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МОЖЛИВОСТІ ПРОЄКТІВ СПІВПРАЦІ ПРОГРАМИ ЄС 

«ЕРАЗМУС+» У ГАЛУЗІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

У рамках програми ЄС Еразмус+ КА2: Проекти співпраці задля 

розвитку інновацій та обміну успішними практиками у галузі вищої 

освіти, а також для співпраці між країнами-членами та країнами-

партнерами програми Еразмус+ відкриті можливості з розвитку 

потенціалу вищої освіти, альянсів знань та стратегічних партнерств. 

Найбільш привабливими для закладів вищої освіти України є проекти 

зі створення альянсів знань. 

Альянси знань спрямовані на зміцнення інноваційного 

потенціалу Європи та на заохочення інноваційної діяльності у сфері 

вищої освіти, бізнесу та більш широкого соціально-економічного 

середовища, які налаштовані досягти одну або декілька цілей. Цілі 

проектів альянсів знань: розробка нових, інноваційних та 

міждисциплінарних підходів до викладання і навчання; стимулювання 

підприємництва і підприємницьких навичок працівників закладів 

вищої освіти та підприємств; сприяння обміну, розповсюдженню і 

спільному створенню знань. 

Альянси знань – транснаціональні, структуровані та орієнтовані 

на результат проекти, засновані, зокрема, між вищою освітою і 

бізнесом. Альянси знань відкриті для будь-якої дисципліни, галузі та 

міжгалузевого співробітництва. Партнери розділяють спільні цілі і 

працюють разом для досягнення взаємовигідних результатів. 

Очікувані результати є чітко визначеними, реалістичними і стосуються 

аспектів, визначених в аналізі потреб. Альянси знань призначені для 

коротко- і довгострокового впливу на широке коло зацікавлених 

сторін, що беруть участь у проекті, на індивідуальному, 

організаційному та системному рівні. Як правило, альянси знань 

орієнтовані на співпрацю між організаціями, створеними у країнах-

членах програми. Проте, організації з країн-партнерів можуть бути 

залучені в Альянс знань в якості партнерів, якщо їх участь приносить 

істотну додану вартість для проекту. 

Альянси знань здійснюють послідовний і повний набір 

взаємозв’язаних гнучких видів діяльності, які адаптовані до різних 
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поточних і майбутніх контекстів і розвитків по всій Європі. Приклади 

діяльності альянсів: 

Активна підтримка інновацій у сфері вищої освіти, бізнесу і в 

більш широкому соціально-економічному середовищі: 

 спільна розробка та впровадження нових методів навчання 

(як то нової міждисциплінарної навчальної програми, орієнтованого на 

здобувача знань і на вирішення реальних проблем викладання та 

навчання); 

 організація тривалих освітніх програм та заходи  в межах 

компаній; 

 спільна розробка рішень для складних питань, 

технологічних та процесних інновацій (студенти, професори та 

практики разом). 

Розвиток підприємницького складу розуму і навичок: 

 створення схеми здобуття трансверсальних навичок і 

застосування в системі вищої освіти програм, розроблених у співпраці 

з підприємствами, та спрямованих на підвищення працевлаштування, 

творчості і нові професійні напрямки; 

 введення вивчення підприємництва в будь-якій дисципліні, 

щоб забезпечити студентів, дослідників, науковий та науково-

педагогічний персонал знаннями, навичками і мотивацією до участі у 

підприємницькій діяльності; 

 відкриття нових можливостей для навчання через 

практичне застосування підприємницьких навичок, що може включати 

в себе і/або призведе до комерціалізації нових послуг, продуктів і 

прототипів, до створення стартапів та інших. 

Стимулювання розповсюдження і обміну знаннями між 

закладами вищої освіти і підприємствами: дослідження сфер, 

пов’язаних із діяльністю на підприємствах, які внесені до програми, 

визнаються і кредитуються; набори до пробних та тестових 

новаторських заходів; обмін студентами, дослідниками, викладачами 

та працівниками компанії протягом обмеженого періоду; залучення 

працівників компанії до викладання та наукових досліджень. 

Альянси знань – це транснаціональні проекти, які об'єднують 

ЗВО і бізнес для спільної роботи над загальними питаннями. Мета 

альянсу знань – посилити структуроване і довгострокове 

співробітництво між вишами і підприємствами для пошуку 

інноваційних шляхів вироблення і поширення знань в проектах, 

націлених на результат, зокрема в новітніх галузях. 

 

 


